



В Астраханской области бывший министр строительства и ЖКХ региона признан виновным в превышении должностных полномочий



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего министра ЖКХ региона. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что с 2015 по 2017 год бывший министр строительства и ЖКХ Астраханской области незаконно предоставлял некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Астраханской области» денежные средства в виде субсидий из бюджета региона для оплаты услуг коммерческой организации ОАО «Социальные гарантии» вопреки положению Жилищного кодекса РФ и законодательным



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

актам Астраханской области. В результате преступных действий незаконно использованы средства бюджета Астраханской области на общую сумму более 28 миллионов рублей.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением организационно-распорядительных полномочий в органах государственной власти и местного самоуправления, сроком на 3 года.

15 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1410331>